

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A pusztuló magyarság — és a munkanélküliség.

A nemzetgyűlésen véget ért a földmívelésügyi tárca költségvetési vitája és annak részleteiben való elfogadása után áttértek a népjóléti tárca költségvetésének tárgyalására. Az előadó ismertetése után szólásra emelkedett Vass József népjóléti miniszter és megdöbbenő adatokat sorakoztatott fel a pusztuló magyarságról, mert a háború kitörése óta a születések grafikonja egyre lejjebb hajlik, míg a halálozások arányszáma soha el nem ért magaslatra emelkedett. A népjóléti miniszter előadásából kitudt, hogy a természetes szaporodás az 1910-es állapotokhoz viszonyítva 1924-ben 50 százalékkal csökkent. Háború előtt ezer főre 35, 1924-ben pedig csak 27 élveszületett csecsemő esett. Az élveszületettek között is megdöbbenően nagy a halálozások száma. Körülbelül 20 százalék. A népjóléti miniszter azt is kijelentette, hogy évente 30—40 ezer csecsemőt lehetne megmenteni az életnek, ha az alsóbb néprétegek jobb megéheztési viszonyok közé jutnának.

A lakosság szaporodásának kérdése így függ tehát össze a munkaalkalom kérdésével. Az a munkás, aki egész éven át tisztességesen keres és el bírja tartani nemcsak magát, hanem a családját is, annak a munkásnak hajlékát elkerüli a halál, annak gyermekei a jó táplálkozás és a megfelelő ruházat következtében szépen fejlődnek testileg és szellemileg egyaránt. Hogy lehessen kívánni a koplaló munkástól, hogy családját eltartsa, hogy gyermekeinek tápláló ételmelet és meleg ruházatot biztosítson. A sápadt, vézna arcú gyermekek idő előtt elpusztulnak, kikerülnek a temetőbe, mielőtt még megfoghatnák az ást, a kapát, a csákányt, arra sem jut idejük a rövidre szabott életben, hogy az iskola padjai között tudást szerezhessenek. A különféle kóros megbetegedések ragadják ki az élők sorából a tüdővész, a tífusz és egyéb lázzal ölt ragályok.

Minden tízezer emberből harmincnégy hal el tüdővészben és a szentesi tüdőgondozó a tüdőmegbetegedések szinte mondhatni középpontjában nem fejt ki működést, mert nincs rá pénz. A népjóléti miniszter parlamenti beszámolója szomorú kép volt a pusztuló magyarságról és annak egyik legelhagyottabb rétegéről a munkanélkül álló munkásságról.

A népjóléti miniszter szerint is elérkezett a tizenkettedik óra, amikor cselekedni kell, tessék megfelelő munkaalkalmat biztosítani szerre az országban, dolgoztassanak a különféle ármentesítő társulatok, a községek, városok és vármegyék, szüntessék meg a vidéki közkórházak botrányos állapotát, hassanak oda, hogy ott a betegek gyógyítására az anyagi feltételek meg legyenek, miután a szellemiekben nincs hiány.

Ha lesz munka, ha a munkás kint a földeken dolgozhat és nem kell naphosszat

a piacon ácsorogni, várva a jószerencsét, akkor majd a halálozást arányszám is csökkenni fog, akkor majd 30—40 ezer csecse-

mével kevesebb pusztul el évente Magyarországon és akkor majd a szocialista mozgalom is vesztene fog intenzitásából.

Szathmáry Tihamér állapota változatlanul válságos.

Láza emelkedik, az orvosok nem biznak életbenmaradásában.

Részletesen beszámoltunk már arról a tragikus kimenetelű kártyajátékról, mely az egyik debreceni kör helyiségében történt vasárnap éjjel. Szathmáry Tihamért szóváltás közben lelőtte Fábry Kálmán volt tűzerőfőhadnagy.

Szathmáry Tihamért azonnal beszállították a sebészeti klinikára, ahol most eszméletlenül fekszik élet-halál között a közös kórterem 119. ágyában. Amint debreceni tudósítónk jelenti, nem először ápolják már ott Szathmáry Tihamért, mert többször került mint súlyosan sérült a klinika valamelyik kórtermébe. Legutóbb a múlt év őszén ápolták, amikor párbajban a jobb karjára éles kardvágást kapott.

Beszállítása után Hüttl Tivadar dr. professor jelenlétében Schmid tanársegéd rögtön megoperálta.

A golyó megrepesztette a koponyacsontot, ez azonban a legkisebb baj volna, mert Szathmáry Tihamér erős szervezete könnyen kiheverné a koponyacsont sérülést, azonban a golyó az agyvelőt is megsértette. A löcsatorna utja még ma is ismeretlen és nem lehet megállapítani, hogy milyen méretű az agyrongcsolódás.

Az agyhártya kettős sérülése okozhat komplikációt. Ha az erős szervezet ellent is tud állni néhány napig, a komplikációk 8—10 nap után következhetnek be.

Szathmáry Tihamér láza állandóan emelkedik.

Lapunk zárta előtt debreceni tudósítónktól azt a jelentést kaptuk, hogy Szathmáry Tihamér az elmúlt éjszakát állandóan eszméletlen állapotban töltötte és egy pillanatra sem tért magához. A fájdalmak és az óriási vérvesztés rendkívüli mértékben kimerítették. A sebészeti klinikán a kezelő orvosok azt a felvilágosítást adták, hogy

Szathmáry Tihamér állapota változatlanul rendkívül súlyos, eszméletlenül fekszik kórágán. Rendkívül gyöngye, hőmérséklete lassan, de állandóan emelkedő tendenciát mutat és így életbenmaradásához vajmi kevés a remény

Fábry Kálmán ma hallgatja ki a vizsgálóbíró.

A rendőrség egyébként befejezte a nyomozást és tegnap a kora délutáni órákban átkísérték Fábry Kálmánt a királyi

figyességhöz. Fábryt egyelőre szándékos emberölés kísérletének büntette miatt helyezték előzetes letartóztatásba. A legnagyobb valószínűség szerint ma hallgatja ki a vizsgálóbíró és dönt további sorsa felett. Fábryrnak már van ügyvéde is. A védő szerint brutális tettlegesség következtében számíthatatlanságig felindult állapotban követte el tettét. Fábryról az állítják, hogy terhel, mert édesapja is elmebetegintézetben halt el.

Tanukihallgatások még tegnap is folytak és a tanúk bizonyos momentumokra vonatkozólag ellenkező vallomást tettek. Így az egyik tanu szerint Fábry közvetlenül a lövés előtt az asztalról kapta fel a Frommer-pisztolyt, melyet ott a társaság szemeláttára töltött meg. Egy másik szavahihető szemtanu viszont azt állítja, hogy a volt főhadnagy a zsebéből rántotta elő a revolvert s ezt megelőzőleg egyáltalában nem lehetett szándékában, hogy Szathmáry Tihamért lelője.

Mindezt a vizsgálat van hivatva tisztázni s ez rövidesen meg is fog történni.

Mit tárgyal hétfőn a városi közgyűlés.

Amint már jeleztük, a város képviselőtestülete február hó 23 án hétfőn délelőtt a városháza nagytermében rendes ülést tart. A tárgysorozaton összesen 9 pont szerepel, köztük Szentes város építési szabályrendelete is. A városi képviselők már megszokták, hogy napirend előtt egy és más panaszokat sérelmeket szóvatesznek és nagy a valószínűsége annak, hogy az egyébként szűrőnek ígérkező ülést egy-két interpellációval élénkíteni fogják.

Tárgyalják az Országos Vitéziszék köszönő leiratát az adományozott vitézi telkekért. Az Erdőtelepítési Kirendelési átiratát a Vadasban átengedett terület feltételeinek módosítása tárgyában. Tanácsi előterjesztést a Sőháznál elégett közterővédelmi eszközök pótlása tárgyában. A magyar királyi kereskedelemügyi miniszter rendeletét a helypénzdijszabás módosítása tárgyában. Tanácsi előterjesztést az állami utak átkelési szakaszának fentartási költségeire póthitel engedélyezése iránt. Lakos Imre hatósági mérszáros kérelmét vágatási díjak felemelése iránt. Szentes város építési szabályrendeletét. A villamosmű új szerelési szabályzatát. Tanácsi előterjesztést a vasutállomásnál lévő telefonállomás további fentartása tárgyában.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

A SZENTESI KERESKEDŐK EGYESÜLETÉNEK E HÓ 21-ÉN TARTANDÓ MŰSOROS ESTJE

TEKINTETTEL A GAZDAG MŰSORRA PONTOSAN 8 ÓRAKOR KEZDŐDIK.

Kérjük a közönség nagyon pontos megjelenését, mert az ajtók egyes számok alatt zárva lesznek.

Szentes ifjusága tegnap hódolt Jókai emlékének.

Nagy ünnepély az állami főgimnáziumban.

Jókai születésének századik évfordulóján megmozdult Magyarország társadalmának minden rétege. Az összes körök, egyesületek diszüléssel hódoltak a nagy mesemondó emlékének. Az új földesur, az Aranyember és a Kőszivű ember fiai alakjai szinte meglevenedtek és hatalmas regényei ma jobban olvasottak, mint valaha.

Szentes város még nem emlékezett meg Jókai születésének századik évfordulóján az emberről és a költőről, a város még nem áldozott nagy alakjának és ebben a pillanatban még nem is tudjuk, hogy vajon mikor fog emlékünnepelet tartani. A szentesi ifjuság azonban megelőzte a várost és pontosan a centennárius napján emlékünnepelet rendezett az állami főgimnázium tornatermében.

Dicséret illeti meg az állami főgimnázium igazgatóságát és tanári testületét, hogy pontosan Jókai születésének napján gyűjtötte egybe a tanuló ifjuságot és rajzolta fel vázlatosan, de élénk színekkel annak a nagy embernek az életét és irodalmi munkásságát tekintve, helyét a magyar irodalomban, akinek regényeit a világ minden nyelvére lefordították és a világ minden országában árulják és olvassák.

Délelőtt fél tizenegy órakor kezdődött az emlékünnepelet. Teljes számban felvonult a tanuló ifjuság és örömmel állapíthatjuk meg, hogy ott volt a szülők nagy tábora is. Ugy látszik, hogy Jókai szelleme erre a napra elmosta azt a határfalat, ami éppen az utóbbi időben szűlt az iskolától és az iskola tanáraitól elválasztotta.

Dr. Szőke József igazgató szólott először. Ma van Jókai születésének százéves évfordulója — mondotta — ezt a nagy napot nemcsak Csonka-Magyarország, hanem az egész magyar nemzet megünnepli, hogy lerója hálóját a legnagyobb magyar mesemondó emlékére. Műveinek tárgya a történelem, azonban főhősei annyira eszményiek, hogy azokban a nemzet nagy férfaira ráismerni már nem lehet. Az epizód alakjai azonban már élő emberek másai. Munkáiban érezzük lelkes hazaszeretét, lüktető nemzeti érzését. Azzal fejezi beszédét, hogy a Jókai emlékére rendezett ünnepek legyenek őrtüzek a csonka határok felett, amelyekből a soha le nem tiporható magyar kultúra lobbanjon fel, hirdelve, hogy ha területileg meg is csonkították hazánkat, de nagyjainkat elvenni elvitatni nem tudták és nem is tudják soha.

Dr. Szőke József igazgató éljenzéssel fogadott rövid, de gondolatokban tömör megnyitó beszéde után Kovács László VIII. osztály tanulója szavalta el Petőfi Sándor Jókai Mórhoz c. költeményét. Kovács László elismerten az állami főgimnázium legkiválóbb szavalója és így Petőfi híres költeményének valóban kitűnő interpretálójává akadt.

Ezután Zolnay Dezső főgimnáziumi tanár tartotta meg gondolatokban a gazdag és nagy magyar író emlékéhez mindenképpen méltó ünnepi beszédet.

— Minden kegyeletes érzéssel párosult ünneplés felemeli a lelket — mondotta beszédében — és az iskolához mindenképpen méltó, hogy az ilyen alkalmakat megragadják és hálával, kegyellett emlékezzenek meg ezeréves hazánk nagyjairól. Méltó ilyen napon ünnepi ruhába öltözni és összegyülekezni, nem megszokásból, hanem hálából a nagy magyar mesemondó Jókai Mór emlékére iránt.

A hadvezetés, a politika, a technika, avagy a közigazdaság nagyjainak könnyebb bepillantani érzületvilágába, mint az írók lelkébe látni, mert az irodalom nagyjait csak keveseknek adatott megismerni. Ily nagy tehetségek, mint Jókai, csak ritkán születnek és ezek emlékét kegyellett kell, hogy őriztük és kell, hogy hálával emlékezzünk meg róluk.

Dicső nap emlékére gyűltünk össze ma is, hogy néhány pillanatot szenteljünk a nagy magyar író Jókai Mór emlékének századik születési évfordulója alkalmából. Jókai mint fényes csillag ragyog a magyar irodalom egén és mi szeretettel és csodálattal emeljük fel szemünket a magyar irodalom horizontjára, erre a csodálatosan ragyogó csillagra — Jókaira.

Ezután rövid pillantást vet Jókai életére. Már az iskolában kitűnt tehetségével. Mikor kezdett az irodalommal foglalkozni, sokat olvas és első verseit is ekkor írja. Tizenhét éves korában kezd hozzá a »Zsidó fiú« megírásához és ettől kezdve a festészet helyett csaknem kizárólag az irodalom érdekli. 1815-ben ügyvédi oklevelet nyer, de nem folytat ügyvédi praxist. Az 1848-iki márciusi eseményeknek középontjában állt és ez évben vette feleségül a Nemzeti Színház művésznőjét: Laborfalvy Benke Rózát. A szabadságharc alatt Debrecenben újságíróskodott, majd a világsi fegyverletétel után egy ideig bujdosni kény-

szert. Később amnesztiát kapott és ekkor Pestre költözött és itt is tartózkodott haláláig. Az ötvenes évek elején kezdett hozzá dolgozni és regényei feltűnő gyorsaságban követték egymást. Híre gyorsan terjedt és érdemeinek elismerésül, a Tudományos Akadémia és a Kisfaludy Társaság tagjai közé választotta. A politikában is részt vett előbb mint újságíró, később mint képviselő.

1894-ben a magyar nemzet kiadta összes műveit és ez alkalmából 100 ezer forintos adományával jutalmazta. Ugyanekkor a király a főrendiház tagjai közé nevezte ki. Folytonos munkában telt élete egészen 1904-ben bekövetkezett haláláig. A nemzet hálája szobrot emelt neki, de a sirja még ma is a nagy írőhoz nem méltó állapotban zárja magába hamvait. Meg kell, hogy mozduljon az ország közvéleménye, gyűjteni kell, hogy Jókai sírját az őt megillető és nagyságához méltó emlékművel jelölje meg.

Ezután Jókai műveiről beszélt Zolnay Dezső. Munkáiban meglevenedik előttünk a magyar történet minden kora. Soha el nem muló érdeme Jókainak az, és ezért hálával kell, hogy gondoljon a nemzet mindig rá, hogy soha senki nem dicsőítette hazánk szépségeit olyan egyetemességgel és lelkesedéssel, mint ő. Képelete az egész országot átölelte és mi kábultan követjük és csodáljuk fantáziáját regényeiben és soha senki jobb kritikát nem mondott a nagy íróról, mint Erdélyi János: Jókait nem bírálni, Jókait élvezni kell.

Zolnay Dezső nagy beszédét lelkes éljenzéssel fogadta a tanulóifjuság. Ezután a főgimnázium énekara az ifjusági zenekar kísérete mellett turáni népdalokat énekelt nagy tetszésnyilvánítás közepette. Majd Papp László főgimnáziumi tanuló szavalta Komócsy József: Jókai című költeményét nagy rákészültséggel. Havas Sándor, Sváb Andor, Ambrus Ferenc és Lantos György hegedű négyese is nagy tetszéssel találkoztak. Az ünnepség utolsó pontjaként az ifjusági énekara a Hymnuszt énekelte el, s utána az egybegyűltek csendben hagyták el a szép ünnepség színhelyét.

Szombaton este lesz a Szentesi Kereskedők Egyletének műsoros táncestélye.

A Szentesi Kereskedők Egylete minden esztendőben szokott farsang végén táncvigalmat rendezni. Ettől a régi hagyományos szokástól most sem tér el és szombaton este lesz a nagy táncestély, melyet kiváló irodalmi és művészi tekintetben nagy-szerű műsor előz meg.

A rendezői szerepet Zsoldos Géza

Ruganyos magyar kocsi!

Mindennemű hajtó kocsi részletfizetésre.

havi részlet millióként. Raktárból választva vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan és olcsón készülnek

Zsiga és Ternusz kocsigyárában. Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja áruosztálya.

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt, a Mozi mellett.

BOR 18.000 K
1 liter

1 kiló köleskása	5.500 korona
1 kiló griz	9.000 korona
Rizskása friss áru óriási választékban igen olcsó árbán kapható	

1 kiló háziszappan	24.000 korona
1 kiló Franck	24.000 korona
1 kiló méz	25.000 korona
1 liter főzött esenc	6.000 korona

Rum, cognac, likőrök, pálinka kimérve kapható.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy ruhát, továbbá minden elgondolható ruha kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

350

felöltöket, sport ruhákat, lovaglő briesches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

vállalta, aki egy nagyszerű műkedvelő gárdát gyűjtött maga köré. Fellépnek: Aczél Margit, Alcsér Erzsé, Ambrus Ilike, Berger Kató, Bleier Lili, Bleier Magda, Braun Mancsi, Bródy Ilona, a Fővárosi Operettszínház tagja, Dobosi Jutka, Frankó Irén, Frankó Margit, Fried Böske, Kovács Ilonka, Krausz Irén, Markovits Ica, Mittler Lili, Molnár Ilus, Nagy Teri, Simkó Ibolya, Singer Gizi, Sin-

ger Rózi, Untermüller Ilus, Váradi Irén, Váradi Mancsi, Votiz Magda, Bender Ferenc, Braun Tibor, Dormann Andor, Hainrikffy István, Juhász József, Kolodinszky J. Menning Antal, Pláger Ferenc, Singer Arpád, Spitzer Rezső, Zimmerman László.

Az estély iránt nagy és minden várakozást felülmúló érdeklődés nyilvánul meg.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 február 18

Küzdelem a tüdővész és a vérbaj ellen.

— A nemzetgyűlés mai ülése. —

A nemzetgyűlés mai ülését valamivel tizenegy óra előtt nyitotta meg Szcitovszky Béla elnök, bejelentette, hogy Marschall Ferenc a házszabályok értelmében napirend előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt. Ezután folytatták a népjóléti tárca költségvetésének tárgyalását.

Szabó József: A tüdővész és a népbetegségek kérdésével foglalkozik.

Utána Petrovác Gyula beszél, aki kizárólag a lakáskérdéssel foglalkozik.

Beck Lajos: Két dologban nem lehet takarékoskodni a legszegényebb államnak sem, különben elpusztul: az egészségügy és a népnevelés terén. A gyermekvédelemmel foglalkozik ezután és megállapítja, hogy a születések arányszámának csökkenése valóságos megdöbbentő, mert 1900-ban ezer lélekre negyven születés esett évenként, 1923-ban azonban már csak 28. A gümőkór és vérbajos infekciók óriási arányszáma és a rossz orvosi és bábaviszonyok is előidézik ezt. Egészségtelen ugyanis az az orvosi megoszlás, hogy Budapesten százezer

lakosra 227 orvos esik, vidéken pedig csak harminché.

A tüdőbaj terjedése és pusztítása egyre fokozódik. A háború előtt minden 10.000 emberre 19 gümőkóros halott esett, ma 25. A tüdővésszel egyenlően súlyos veszedelme hazánkban a vérbaj. A meddő és gyermektelen házasságok 25 százaléka nemibetegségre vezethető vissza.

Nem tettünk semmit a nemibetegségek ellen. Elvárja, hogy a legközelebb be-terjesztendő 1925—1926. évi költségvetésben a népegészségügy erőteljes kifejlesztésére jelentős összegeket állít be a kormány. A költségvetést nem fogadja el.

Ehn Kálmán határozati javaslatot nyújt be a gazdasági munkások és cselédek lakásaira vonatkozólag, amely azt kívánja, hogy ezeknek a lakásoknak az egészségnek megfelelő átalakítására vonatkozó rendeletet hajtsák végre. Az állategészségügyet már államosították, itt volna az ideje, hogy az emberek egészségének védelme ügyében is tegyenek valamit.

Oreskovicsné nem érdemel mást mint a hóhér kötelét.

Pénteken hirdetik ki az ítéletet.

A büntetőtörvényszéken ma folytatták az unokanővére, Ruffersberg Irma meggyilkolásával vádolt Oreskovics Bogumilné büntügyének főtárgyalását.

A tanácselnök néhány kiegészítő kérdést intézett Oreskovicsnéhoz, aki elmondta, hogy a gyilkosság estéjén rosszul volt és a bevitt matracokon a spájzban aludt. A matracokat néhány nap múlva tette vissza az albérlő ágyába, aki a gyilkosság estéjén a szalmazsákon feküdt.

Oreskovicsnénak fiához és Marinovits főkapitányhoz intézett levelének felolvasása után az asszony az elnök kérdésére kijelentette, hogy azért nem írt a levelekben gázmérgezésről, mert az újságok is azt írták, hogy a meggyilkoltnak elvágták a nyakát. Ezzel a bíróság a bizonyítási eljárást befejezettnek nyilvánította és a vád-

beszédre került a sor.

Kalmann Sándor dr. királyi ügyész tartotta meg ezután vádbeszédét. Sorra cáfolta Oreskovicsné védelmének adatait, majd így folytatta:

— Ruffersberg Irma nem volt öngyilkos. Szerette az életét, önző volt, szeretett élni. Sokat evett. Aki ennyire szeret élni, az nem lesz öngyilkos.

Csirkét ölni nem volt szíve, de unokanővére nyakát a halál beállta után el tudta vágni. A csirkevértől félt, de az unokanővére nyakát át tudta vágni, a hasát fel tudta metszeni, darabolni, úgy, hogy a belei is kilógtak. Oreskovicsné kétszer beismerte, hogy ő ölte meg Ruffersberg Irmát. Vallo-mását azért változtatta meg, hogy enyhébb büntetést biztosítson a maga részére.

A logika ereje azt bizonyítja, hogy

Oreskovicsné gyilkolt. Akinek nem remeg a kés a kezében, amikor unokanővérenek meggyilkolt holttestét szétdarabolja, aki nem érzi nap-nap után annak a holttestnek rettenetes büzt, mérgét, aki nap-nap után uri fiatalasszonyokkal tárgyal és vérrel és szennyel megmérgezett kézzel apró virágokkal disziti fiatal uriaszonyok kalapját, aki a gyilkosság fertője után gyilkosságban megfertőzött testét csókra nyújtja a bűzös rothadt levegőjű garniszálló szobájában, az nem érdemel mást, mint a hóhér kötelét, arra nem várhat más, mint a halál.

A vádbeszéd után Lénárt Béla dr. tartotta meg védőbeszédét.

— Oreskovicsné bűnösségére vonatkozólag a vádhatóság egyetlen egy pozitív bizonyítékot nem hozott fel. Döntő tanu van arra, hogy Ruffersberg Irma mindig elfelejtette a gázcsapot becsukni.

Kraysell dr. táblabíró tanácsa ezután kihirdette a végzést, amely szerint a főtárgyalást pénteken délelőtt tíz órakor folytatja amikor kihirdeti az ítéletet.

A hódmezővásárhelyi Iparos Dalárda vendégszereplése Szentesen.

A Szentesi Iparos Daloskör, mely néhány hónap óta erős és nagy munkát végzett, a nagy nyilvánosság elé 22-én, vasárnap lép, hogy megmutassa Szentés város közönségének, hogy mit tud az iparos tenni a magyar dal terjesztéséért. Vendégül látja ez alkalomból a hódmezővásárhelyi Iparos dalárdát is, mely sorrendben a Budai Dalárda után következik.

A Daloskör vezetősége egész napi programot dolgozott ki.

A hangverseny rendezősége felhívja a város lakosságát, hogy aki részt óhajt venni az ünnepségen, jegyről gondoskodjék, mert már csak korlátozott számban lehet jegyet kapni. Akik helyeket előjegyeztek, szombat délutánig váltsák ki a jegyeiket. Pótszékek vasárnap délelőtt 10—12 és délután 3—5 óráig kaphatók a színházi pénztárnál. A disztribúció felajánlott pénzbeni és természetbeni adományokat reggel kilenc órára küldjék be az Ipartestület székházához. Egyben felkéri a rendezőség az össziparos-ságot, hogy vasárnap reggel fél nyolc órára az Ipartestületnél teljes számban jelenjen meg, hogy a vásárhelyi vendégek fogadtatása a vasutállomásnál impozáns legyen.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

a világ legnagyobb ujdonságát fogja bemutatni pénteken, február

20-dikán és 21-ikén
este 6 és fél 9 órakor

RÁDIÓHANGVERSENY

A különféle európai állomásokról leadva.
Minden embert érdekel. 502

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Boeskaai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

HIREK

A spiritisza lánc, — az amerikai ezredes és a — szerencse.

E sorok írója a következő levelet kapta: „Tessék ezt leírni és kilenc személynék elküldeni, akiknek szerencsét kíván. A láncot egy amerikai ezredes kezdte meg s ennek a levélnek háromszor kell a világot körüljárnia. Szerencsétlenség éri azt, aki e spiritisza láncot megszakítja. Huszonnégy órán belül szétküldendő és kilenc napon belül nagy szerencse éri. A szeretet mindent elfeled, N. N.”

Tisztelet az ismeretlen N. N.-nek, a spiritisza láncnak, az amerikai ezredesnek, a szeretetnek és a szerencsének, valóban szerencse, hogy a munka fáradtságos perceiben gondolkodnak hívő lelkek a szegény újságíróra, hogy eseménytelen napokon legyen másnapra laptöltelék. Sok embernek nincs ideje arra, hogy az ilyen szellemű röppentyűket kilencszer leírja, de ha van is ideje, nem győzi idegzettel. Jónak láttuk tehát a levelet teljes szövegében közölni, mert így alkalma lesz a spiritisza lánc élő és érző szemecskéinek az embereknek kívánni kilenc lappéldányból és szétküldeni azoknak, akiket szeretnek. Ezután kívánunk viszont szerencsét az amerikai ezredesnek és a jó írású N. N.-nek és mindazoknak, akik hisznek a spiritisza láncban, az amerikai ezredesben, a szeretetben és a szerencsétlenségben, melyet ez a lánc nyújt aszerint, hogy kilencszer lemásolják-e, vagy pedig egyszer a papirkosárba dobják.

— **A szegedi pénzügyigazgatóság mindenáron végrehajthatni akar.** Nincsen nap, hogy a városi ígatóhivatalba a szegedi pénzügyigazgatóság jólmert féllives papírvetett átiratai meg ne érkeznek. Tegnap is befutott egy pénzügyigazgatósági átirat, mely megállapítja, hogy Szentesen a hátralékos adók befizetése nagyon lassú tempóban folyik, éppen ezért felszólítja a városi adóhivatalt, hogy a végrehajtást az egész vonalon kezdje meg. Szerencse hogy a pénzügyigazgatóság Szegeden van és nem Szentesen és így csak az átiratok jönnek. Mi lenne akkor, ha a végrehajtkat is a pénzügyigazgatóság szolgáltatná.

— **Minden hadigondozott egy pár cipőt és egy ruhára való szövetet kap.** A pénzügyminiszter addig is, amíg a hadigondozottak állami támogatását törvényhozási uton nem rendezzi, segíteni óhajt ezen a sívár viszonyok között élő osztályn. Amint beavatott helyről értesültünk, a pénzügyminiszter az országban befolyó autódót a hadigondozottak ruha és cipő-akció céljára juttatta. Ez az adó körülbelül négy milliárd papirkoronának felel meg. Az akció rendelkezésére bocsátott négy milliárd koronából annyi cipőt és szövetet lehet megvenni, hogy minden hadigondozottnak egy pár cipő és egy öltözet ruhára való szövet jut. A pénzügyminiszter adománya a hadigondozottak táborában nagy megnyugvást keltett. A felruházási akciót a legnagyobb valószínűség szerint a jövő hónapban lebonyolítják és annak sima és zavartalan menetére már meg is tették a szükséges intézkedéseket.

— **Gazdák figyelmébe!** Ma, csütörtökön d. e. 11 órakor Mátéffy László m. kir. gazdasági főtanácsos a Gazdasági Egyesület helyiségében ismertetni fogja a jövedelem és vagyonadó bevallására vonatkozó tudnivalókat, mely ismertetésre az érdekelt gazdaközönséget ezután is meghívja az Elnökség.

— **A tavaszi vetőmaghitelt kérők** ezután hivatnak fel, hogy amennyiben úgy az árpa, mint a zab vetőmagra szükségük van, s szükségletüket akár a gazdasági tanácsnoki hivatalban, akár a gazda Szövetségben az összeírás so-

rán bejelentették, hogy legkésőbb e héten szombat délig a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban okvetlenül jelenjenek meg. Jelentkezésük alkalmával hívják be a gazdasági tanácsnoki hivatalba bejelentett kezességüket, hogy a kölcsön folyósításához szükséges fedezeti váltókat is aláírják. Akik e héten szombat délig nem jelentkeznek, azok úgy tekintetnek, mintha kölcsönigényüktől visszaléptek volna.

* **Kiváló házi étkezést** jutányos áron ad f. évi március hó első napjától kezdve a Református Kör italmérője. Ugyanott a tavaszi idők beálltával vasárnaponként elsőrendű Szent János-sör csapolás, Tisztelettel Pászti Imre üzletvezető. 505



* **Nagy virágkiállítás a Mimózában.** Folyó hó 12-től 20-ig virágkiállítást rendezek, cserepes virágok 10 ezer koronától, menyasszonyi és egyéb alkalmi csokrok, virágkosarak és koszorúk 50 ezer koronától kaphatók a Mimóza virágcsarnokban. Telefon 112. 317

* **Megérkeztek a tavaszi nőikalap-ujdonságok.** Atmeneti, selyem kalapokat nagy választékban, mindenféle divatszínben raktáron tartunk és megrendelésre modellek vagy divatlap után készítünk. Atalakítások jutányosan eszközöltetnek. CSURAY FERENC és FIA, Petőfi-utca 3. 11

MOZI.

Ma csütörtökön első előadás 6 és a második előadás fél 9 órakor kezdődik. Szinre kerül: Angol Híradó. »Farkas verem« szenzációsan érdekes kanadai történet 6 felv. Az aranykeresők világából vette témáját ez a kiváló amerikai film, melyben sok minden emlékeztet a nagy-sikerű »Gyermek a viharban« című darabra, sőt azt felül is mulja. A pazar szépségű vidékek, az indulatok robbanó erejű összeütközése, arany megváltó ördöge s ezek között a gyermeki szív szívrávnos szeretete, lágyan csengő szimfóniába olvadnak össze, hogy sokáig megmaradó benső tetszéssel távozhatók a közönség. A Cirkusz leánya 5 felv. szép slagerkép.

Fox filmek uralják a nagy világot! Vasárnap febr. 22-én, 1-ső előadás délután 4 órakor kedvezményes, II-ik előadás este 6 órakor, III-ik előadás 8 órakor rendes helyárak mellett bemutatásra kerül: Zeppelin R. III. utja Amerikából, Magyar Híradó, Gaumont Híradó nagy világesemények és a VII-ik Fox film a Tigris szemek — Fűtyös Tom kaliforniai történet. Főszereplő Tom Mix a legszebb és legravurosbabbjátéku amerikai cowboy színész és Figárok harca 2 felvonásos amerikai burleszk.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 582.000—595.000, pestmegyei 580—592.500, rozs 492—497.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 480—500.000, zab 430—440.000, tengeri 277—282.500, korpá 240—245.000 korona.

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Szentes r. t. város adóhivatalától. 198—1925. a. szám.

Felhívás

az 1925. évi általános kereseti, jövedelem- és vagyonadó vallomási ivatek beadására.

A városi adóhivatal felhívja a valomásadásra kötelezetteket, hogy általános kereseti adó, jövedelem és vagyonadó bevallásukat 1925. évi február hó folyamán a városi adóhivatalnál az illetékes kerületi adótisztelnél feltétlenül adják be. Vallomási ivatek a kerületi adótisztelnél ártérítés ellenében beszerezhetők.

Az általános kereseti adóra bevallást kötelesek adni:

Azok a polgárok, akiknek a foglalkozása hasznohajtó, mint például az orvosok, mérnökök, ügyvédek, hasznbérlet, kereskedők, iparosok, gyárosok.

Ezek közül se kell vallomást adni azoknak, akik társulati adót fizetnek (társaságok, stb.), az állandó üzlethelyiséggel nem bíró utcai, piaci árusok és azon kisiparosok, akiknek 1924. évben háromnál több segédmunkásuk nem volt egyidőben (inas, segéd, darab számra dolgozó segéd).

Azonban ha ezeknek más foglalkozásuk is volt, például hasznbérletük, akkor valamennyi hasznohajtó foglalkozásukról kötelesek bevallást adni, még ha segédmunkaerőt nem is alkalmaztak volna.

Jövedelem- és vagyonadó bevallást általában minden személy köteles adni.

Kivételek és nem kötelesek bevallást adni:

1) akik törvény szerint személyes adómentességben részesülnek;

2) akiknek 1924-ben csak adómentes jövedelmük volt;

3) akiknek az 1924-ben csak szerzett összes adóköteles és adómentes jövedelmük együtt a 800 aranykoronát, vagyis a 12 millió papirkoronát nem haladta meg. De ha meghaladta volna is az együttes jövedelemből az adóköteles rész nem érte el az 500 aranykoronát, vagyis 7.500.000 papirkoronát;

4) a kisbirtokosok ha csak helyben van birtokuk és az nem több 50 kataszteri holdnál és más közszépen sem ingó, sem ingatlan vagyonuk nincs és helyben sincs másból jövedelmük, mint földjükből, házukból, vagy három segédnél többet igénybe nem vevő kisipari vagy piaciárusi foglalkozásból, vagy szolgálati viszonyból;

5) a házbirtokosok, de csak akkor, ha helyben levő házukból és 50 holdnál nem nagyobb birtokukból és szolgálati viszonyukból van jövedelmük;

6) az általános kereseti adó bevallásának adásától felmentett kisiparosok, utcai, piaci árusok, ha 50 holdnál nem nagyobb földbirtokból és házból van csak jövedelmük;

7) az egyházi javadalmasok és magán szolgálati alkalmazottak, ha 1924-beni járandóságuk 2400 arany, vagyis 36 millió papirkoronát nem haladta meg és ezenkívül más jövedelmük nem volt vagy ha volt is, ez a más jövedelem nem volt több 500 arany, vagyis 7 és fél millió papirkoronánál.

Vagyonadó bevallást azon személyek kötelesek beadni, akiknek adóköteles tiszta vagyona 1924 év december 31-én 4000 aranykorona, vagyis 68 millió papirkoronánál többet ér.

Nem kötelesek bevallásra azok a kisbirtokosok, házbirtokosok, utcai és piaci árusok, akiknek a jövedelemadónál említett földbirtokon, annak felszerelésén, a házbirtokon és az ipari üzemi tőkén, illetőleg az üzleti tőkén kívül más adóköteles vagyonuk sincsen.

A jövedelem kiszámításánál átlagosan 1 aranykorona értéke 15.000 papirkorona. A vagyon kiszámításánál a papirkorona összeget elosztjuk 17.000-rel

és az eredmény mutatja az aranykorona értékét.

A valótlan adatok bevallását az általános kereseti adónál mint adócsalást, a jövedelem és vagyonadónál mint jövedéki kihágást büntetik.

A bevallás beadásának elmulasztását vagy késedelmes beadását, továbbá a hiányosan beadott bevallás hiánya pótlásának elmulasztását 10-50 százaléig terjedő bírsággal büntetik.

Szentes, 1925. évi febr. hó.

Városi adóhivatal.

A világhírű

Helical Premier kerékpárok kizárólagosan

Weinberger

5 műszerésznél kaphatók.

Varrógép és kerékpár javítása szakszerűen jótállással készül.

26-án

délután 1 órakor önkéntes árverésen Jókai utca 70. szám alatt elutazás miatt többféle butorok

eladók:

1 ebédlő szekrény, 1 cimbalom, 1 biliárd asztal, 1 szekrény, 1 mosdó szekrény, 1 Meidinger kályha, 1 subplot, asztalok, konyha szekrény, gyalupad szerszámmal, 1 fekvő mázsa, 1 pult mérleg, 1 kávédaráló, 1 mákdaráló, 1 tragaacs, stb. stb. Mindezek árverés előtt is megtekinthetők és megvehetők — Ugyanott egy üzlethelyiség hasznosbérbe kiadó és azonnal elfoglalható. 503

Ostrai

KOVÁCS-SZÉN,

hazai és porosz fűtőszén, gázgyári diókoksz, hasábos, fűrészelt és aprított tűzifa, fenyőszelezés, csomagolt és ömlesztett faszén, darabos élesdi mész legolcsóbb árban beszerezhető

Beszédes

fakereskedőnél. Megrendeléseket azonnal hazaszállítok. 437

„Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ:

3 hold föld a Kurcaparton,
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
60 hold föld Mucsiháton tanyával
2 házföld Szentlászlón,
1 hold Nagyhegyen tanyával házárt is elcsereleli, részletre is.
2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és mellékkelhelyiségekkel.
2 és fél hold elsőrendű a Felsőréten.
40 hold Mucsiháton tanya nélkül.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta utcákban és más helyen.

1 ház a Nagygörgös utcában sürgősen igen olcsón.
Egy jóformalmu tüszérület áruval, be rendezéssel.

BÉRIET:

300 hold kaszáló és legelő, 80 hold mürét (öntözhető) március 1-től október 15-ig kiadó. Csak e hó 31-ig köthető egyezség. Jutányos bérlet.

VÉTELRE KERES:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsi rud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőris- és iharfa járomfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,

III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

1107—1925. szám.

Hirdetmény.

Az 1924. évi 26126. számú földművelésügyi miniszteri rendelet alapján, Szentes város határában levő

l ó á l l o m á n y

megvizsgálása az alább megjelölt helyeken és időben a következő sorrendben fog megtartatni:

márc. 9-én a külső cédulaháznál,
„ 10-én a külső cédulaháznál,
„ 11-én Horváth J. alsóréti tanyáján
„ 12-én a Dobosi szélmalomnál,
„ 13-án a Vecseri csárdánál,
„ 14-én Hajdu J. besenyői tanyáján,
„ 16-án a Mucsi-malomnál,
„ 17-én az eperjesi szélmalomnál,
„ 18-án Berényi Ferenc tanyáján,
„ 19-én a királysági népháznál,
„ 20-án a Székely-malomnál,
„ 21-én a Panka tanyáján,
„ 23-án Kürti Imre tanyáján,
„ 24-én Csucs Antal malmánál,
„ 26-án a Bökényi népháznál,
„ 27-én a nagytőkei népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 óra-kor veszi kezdetét.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy lovaikat a kitűzött időre elővezetni el ne mulasszák, mert azon birtokosok ellen, akik lovaikat elő nem vezetik, a kihágási eljárást megindítom.

Szentes, 1925. február hó 11.

Dr Négyesi Imre, polgármester.

Legujabb divat szerint készítek

férfi

öltönyöket

és felöltöket pontosan szolid ár mellett.

HALÁSZ SZ. ISTVAN

férfi szabó, I. Bocskai-utca 26. 340

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

bőr kabát és bőrkefű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai szomorodi prima minőségű

BORT

21

mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: **ifj. Soós József vendéglős.** Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Divatos

ÖLTÖNYÖK

már **1.500.000** koronáért készülnek 388

Komendátnál

Lakos-utca 29. szám alatt.

Egy sőtétkéék divatöltöny, télikabát eladó

Tűzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoksz azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.

Husfűtőléshez fűrészpör kapható. 27

KOVÁCS

2

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEJYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	5000 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cerna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Csak egyes páronként

Butorokat legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt.

266

Ezen rovaiban minden előfizető havonta négy hirdetésingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak.

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfogalható. 31

Szentanna utca 12. számú ház, 5 szobás uri lakás minden mellékhelyiséggel eladó. Bővebbet ugyanott. 211

Török Kálmán utca 5. szám alatt levő házam szabadkézből eladó, értekezhetni a Csongrádi Keresztény Gőzmalomnál. 343

Nagyhegy 327 számú ház egy kat. hold földdel eladó, értekezhetni Nagyöreg utca 31. 367

Dóczy Mihály örökösöknek Rákóczi Ferenc utca 72. számú házuk eladó, értekezni lehet ugyanott. 368

Nagyörvény utca 38 számú ház eladó, értekezhetni a helyszínen. Ugyanott egy ágy is eladó. 396

Árpád utca 18. számú ház eladó, értekezhetni Nagyörvény utca 17. 409

Eladó Borza utca 5a számú ház, értekezhetni a helyszínen Döme Ferencel. 568

Eladó kedvező fizetési feltételek mellett a közközház kertjének szomszédságában levő Nagy Sándor telep 8 számú ház. 504

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részlekekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

16 hold föld az alsóréten eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 14

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 18

Eladó egy első osztályú házföld a Nagy nyomáson, értekezhetni Rákóczi-tér 25. szám. 362

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közepében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Eladó Nagyhegyen 350 négyszögöl szőlő, rajta levő lakóépülettel, értekezni lehet Battyhány utca 11. 423

Nagyágocs, Tibortelepen 10 kat. hold föld egy kat. hold szőlővel, tanyával eladó, megtudható Kovács tanítónál, Kaspásfalva. 344

Eladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő, értekezhetni Cicatricis utca 26. 388

19 hold föld tanyával az Alsóréten eladó, értekezhetni Iskola utca 2. szám. 407

Kiadó földek.

Felesmunkálásra kiadó Sajó-köz 4. szám alatt levő nagy kert. 418

Egy nagy kert felesmunkálásra veteménynek kiadó, értekezhetni Vásárhelyi utca 3. szám. 500

Allást nyer.

Festőtanoncok felvételnek Orosz István festőmesternél, Klauzál utca 15. 392

Különfélék.

Sötétkéék öltöny egymillióöttszázról, új divatöltöny és télikabát eladó Komendánál, Lakos utca 29. 385

Egy rollós üzletajtó és kirakat megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

A legszebb menyasszonyi Butorok rendkívül olcsó áron Burkus asztalosnál, Árpád utca 24. 373

Egy jó állapotban levő kis zongora (Pianino) kerestetik megvételre, ajánlatok kéretnek III. Lakos utca 6. 369

Ákácfa törzsek eladók Kossuth utca 17. 384

Szabni tanulókat egy hónapi kurzusra jutányos árért vállal Váci Eszter női szabómester, Kossuth utca. 366

Eladó egy borsutu, Sajó köz 3., Rákóczi Sándornál. 389

Gyepszén mázsa számra eladó Tóth József utca 54., Kiss Árpádnál. 395

Savanyított káposzta kapható Magyar László kereskedőnél, Soós utca. 398

Két darab hizott sertés és (lucerna) heremag eladó Magyar László kereskedőnél, a Kisérben. 397

Keresek egy szál kútgém vagy ágasnak alkalmas akácát, értekezhetni Horváth Gyula utca 20. 488

Jókarban levő varrógép és daráló jutányos áron eladó, Deák Ferenc utca 30. 408

Aki olcsó vetni való burgonyát akar venni, jegyeztesse elő a Kisgazda Szövetség-nél február 16-22-ig. 492

Kereskedők és iparosok figyelmébe! Ora könyvelést vállal méltányos árban volt pénzügyi főkönyvelő. Cim a kiadóhivatalban megtudható. 421

Oszlopnak való akácfa vannak eladók, esetleg kútgémnek is megfelel, Széchenyi úttelep 152. 424

Mácsay fest új és régi lakásokat, cimitáblákat, ajtókat, ablakokat, új és régi butorokat. 490

Butorozott szoba kosztal kiadó Kisgörgös utca 29a szám alatt, Kistőkén fél hold hereföld nyári kaszálásra kiadó. 427

Ingyen adok egy három hónapos malacot, aki egy szoba, konyha és mellékhelyiséggel lakást ad vagy ajánl. Cim a kiadóban. 428

Május elsejére egy vagy kétszobás lakást keresek, ajánlatokat a kiadóba. 429

Két éves, gyökérről ültetett akácfacsemeték vannak eladók. Értekezni lehet Petőfi utca 16. szám alatt. 496

Lakos utca 4a szám alatt egy hét hónapos süldő eladó. 571

Elsőrendű minőségű kész harisnyák kaphatók Molnár gépkötődéjében, I. ker. Szűrszabó utca 18. Javítások jutányos áron készülnek. 567

Ingyen csinálók cipőt annak, aki egy szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakást ad, vagy ajánl. Cim a kiadóban. 569

Tíz mázsa búzát, vagy buza árának megfelelő összeget kölcsön vennék félévre. Cimet a kiadóba kérek. 570

Csuray, Petőfi utca 3. Férfi és női ka- 499

lapot fest, tisztít. 499

Hizott sertés van eladó III. Simonyi Ernő utca 1. szám alatt. 501

Eladó egy könnyű, egyes lóhoz is jó féderes kocsi, lószerszám és egy új szecskavágó, Jókai utca 57. szám alatt. 498

Új épületet, átalakítást, stb., valamint tervezést jutányosan készít Berezvai Mihály képesített közműves mester, Kurcaparti utca 78. szám. 506

Teljesen új, modern, keményfa hálószoba butor olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Önkéntes árverés.

A Vekerzugban 15 kishold szántót 1925. február 23-án délelőtt 11 órakor irodámban önkéntes árverésen eladok. Felvilágosítás előbb is nyerhető irodámban.

481.

Dr. BALÁZS, ügyvéd.

Figyelem!

KÁSA SÁNDOR

elvállal mindenféle kisebb-nagyobb fuvarozást, szántást, vetést

Tűzifa, méz, (darabos és építkezéshez való) burgonya,

BOR olcsó áron kapható. Tűzifát azonnal házhoz szállítom. 488

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. 3 óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Mindazon gyásszal sujtott családok figyelmébe, kik díszesen és szépen, díjtalan egyházi elintézésel fizetési várakozással, az ne sajnálja felkeresni teljesen új díszletekkel felszerelt üzletemet. 245 Tisztelettel:

Várady Lajos temetkezési vállalata,
Kossuth-utca 8. szám.

PITI PÁL

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.) 15

ELADÓ:

13 hold jó here Vekerlaposon. 1 és fél házföld Nagy nyomáson vetéssel. 1 házföld Nagy nyomáson, Oláh téglagyár mellett. 20 hold Fertőszéiben olcsón. 4 hold föld nádashalmi megállónál, bármely üzletnek alkalmas. 40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is. — Egy 4 szobás uri ház a központban 1100 négyszögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a város minden részén. — Keresek megvételre 70-100 holdig jó földet tanyával. 9 hold Királyságon olcsón, 15 hold Vekerzugban. BÉRLET: 30 hold Ecsere tanyával. Megvételre keresek kisebb és nagyobb birtokokat és házakat a város bármely részén.

Kispesten

főuton üzletház, mindenre alkalmas, villamos megállónál, elfogalható sarok üzlethelyiséggel azonnal **ELADÓ.** Megtudható Bpest, Üllői-ut 91a. II.em.16. 244

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsülékek a létező legjobbakkal, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

•Szentesi Ujságüzem• könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.